



Realizările primarului **Ion Drăgușin**, ale viceprimarului **Sandu Tudor** și ale **Consiliului Local Păulești** în mandatul 2008 – 2012

Ne apropiem cu pași repezi de finalul mandatului 2008-2012 și a sosit momentul în care trebuie să tragem linie și să vedem **care a fost evoluția comunei Păulești** în acești ultimi patru ani, **care au fost realizările administrației locale, care sunt proiectele care s-au derulat în această perioadă în localitate, în mandatul domnului primar Ion Drăgușin.**

„A fost, cu siguranță, o perioadă extrem de dificilă, datorită crizei economice care a cuprins întreaga lume și care, din 2008, a afectat puternic, România și inclusiv județul Prahova și comuna Păulești. Cu toții am trecut prin momente dificile. Pe de o parte, mulți oameni au suferit reduceri ale salariilor, ba chiar pierderea locurilor de muncă. Pe de altă parte și localitatea a avut de suferit din cauza veniturilor bugetare care au scăzut. Cu toate acestea am reușit să tre-



cem, împreună, peste aceste probleme. În ceea ce privește administrația, pot spune că am reușit să realizăm foarte multe lucruri. Am reușit, prin buna gestionare a banilor publici, cu chibzuință și răspundere, să alocăm fonduri suficiente de la bugetul local pentru conti-

nuarea programului de dezvoltare a localității. Astfel, în ciuda dificultăților mai sus amintite, comuna Păulești a mers înainte, a făcut pași importanți pe drumul dezvoltării și modernizării”, **ne-a declarat primarul Ion Drăgușin.**

citiți în paginile 2 și 3

În ciuda vremii ploioase,

Sărbătoarea Cireșelor, ediția 2012, **a fost un eveniment reușit**

Deși vremea nu a ținut deloc cu organizatorii, ploaia și temperaturile mai scăzute nu i-au ținut în case pe păuleșteni, în weekendul 26-27 mai.

Sărbătoarea Cireșelor, ediția 2012, eveniment care a fost inițiat de actuala conducere a administrației locale, a intrat deja în tradiția și a fost un eveniment cu totul reușit.

Circa 3.000 de oameni au participat la manifestările care s-au desfășurat în locul deja tradițional, în zona Parcului cu Castani din satul Păulești. Participanții au avut parte de spectacole susținute de artiști consacrați, de grătare cu mititei, pas-tramă și cârnați, de bere rece și multă voie bună. Totul s-a încheiat

cu un spectaculos foc de artificii.

Sărbătoarea s-a bucurat de prezența unor invitați importanți, oameni din conducerea administrației județene, primari din zonă, oameni de afaceri, cu toții ținând să fie alături de păuleșteni și de organizatori - Primăria și Consiliul Local - la această sărbătoare.

10 iunie 2012 - Alegeri locale

În data de 10 iunie 2012 vor avea loc alegeri pentru consiliile locale, consiliile județene, primari și președinți ai consiliilor județene.

citiți în pagina 4

Secțiile de votare de pe raza comunei Păulești

citiți în pagina 4

Ziua Eroilor a fost sărbătorită la Păulești

Un alt eveniment deosebit a fost **Înălțarea - Ziua Eroilor**, din data de 24 mai.

Această sărbătoare a fost marcată prin slujbe de pomenire a eroilor și depuneri de coroane la Monumentul Eroilor din Păulești și la troița din Cicoșești.

Au depus coroane primarul comunei, Ion Drăgușin, precum și reprezentanți ai tuturor formațiunilor politice cu filiale locale.

Realizările primarului **Ion Drăgușin**, ale viceprimarului **Sandu Tudor** și ale **Consiliului Local Păulești** în mandatul 2008 – 2012

Vă prezentăm, în cele ce urmează, principalele realizări din mandatul 2008-2012:

ADMINISTRAȚIE ȘI GOSPODĂRIRE LOCALĂ

ACTIVITĂȚI LEGATE DE ÎMBUNĂȚĂRIEA INFRASTRUCTURII LOCALE

Drumuri și transport în comun

✓ s-a continuat asfaltarea drumurilor comunale din toate satele componente și repararea unora deteriorate de condițiile climatice nefavorabile specifice anotimpului rece și de vechimea covorului asfaltic

✓ s-a lărgit partea carosabilă acolo unde străzile erau foarte înguste, proiect ce va continua și anul acesta;

✓ s-au prelungit anumite drumuri din localitate, urmând ca acestea să fie asfaltate;



✓ pentru sporirea siguranței, îmbunătățirea și fluidizarea traficului, a fost finalizată lucrarea privind "Modernizarea podului peste pârâul Strâmba", pe drumul care face legătura între DJ 102 și satul Cocoșești.

PODUL PESTE PÂRÂUL STRÂMBA



✓ au fost finalizate lucrările la construcția celor trei poduri peste pârâul Dâmbu având drept scop realizarea unor drumuri de legătură a localității către terenurile arabile și DN1. Prin construcția acestor poduri, albia pârâului a fost amenajată reducând riscul inundațiilor în zonă;

POD PESTE PÂRÂUL DÂMBU



✓ s-au montat semne de circulație noi, relantisoare, iar trecerile de pietoni au fost semnalizate cu lumină intermitentă pentru atenționarea șoferilor și prevenirea accidentelor;

✓ s-au construit spații de parcare în fața instituțiilor publice;

✓ s-au realizat rigole carosabile pentru scurgerea apelor pluviale, pentru prevenirea inundării gospodăriilor și a drumurilor publice și pentru lărgirea părții carosabile. Acestea au fost amenajate în fața tuturor instituțiilor publice: Primărie, dispensare, grădinițe, școli, cămine culturale, precum și în toate intersecțiile principale din localitate;

✓ s-a realizat un proiect ce prevede modernizarea unui număr de 26 străzi, lucrare ce se va realiza în cursul anului 2012. După finalizarea lucrărilor, în intravilanul Comunei Păulești nu va mai exista nici o stradă nesfaltată;

✓ au început lucrările de realizare a trotuarului ce va lega satul Găgeni de satul Păulești, de-a lungul DJ102, din pavele și prevăzut cu șanț betonat. Această lucrare are rolul de a crește siguranța în deplasare a cetățenilor între cele două sate ale comunei

REȚEAUA DE APĂ

✓ a fost înlocuită magistrala de apă potabilă din oțel, cu una din polietilenă (PEND), pe o lungime de 7 Km, din Găgeni până în Păuleștii Noi, precum și conductele de pe străzile principale;

✓ s-a dat în funcțiune cel de-al treilea

rezervor de apă cu o capacitate de 300 metri cubi, amplasat pe D. Păulești;

AMENAJARE TROTUAR PĂULEȘTI - GĂGENI



✓ se lucrează la pietruirea drumurilor de acces către terenurile care vor fi atribuite tinerilor în vederea construirii de locuințe în zona izlazului Cocoșești - Păuleștii Noi și Găgeni

REZERVOR APĂ PĂULEȘTI



✓ s-au amplasat hidranți pentru stingerea incendiilor; s-au montat vane pentru a putea întrerupe alimentarea cu apă în caz de avarie sau executarea unor lucrări;

✓ s-a extins alimentarea cu apă în zonele în care s-au construit locuințe noi;

✓ s-a extins alimentarea cu apă a localității din puțurile situate în zona INTEX și se va lua în calcul construcția unui rezervor ce va fi alimentat din această sursă.

✓ în satul Cocoșești s-a înlocuit parțial conducta de apă din oțel cu una din PEND;

Alimentarea cu gaze naturale

✓ s-a extins rețeaua de alimentare cu gaze naturale pe o distanță de 2 Km și s-a realizat racordarea locuințelor din Cocoșești zona Butărești. Aceste lucrări vor continua, proiectele fiind adjuocate.

✓ S-a finalizat lucrarea de deviere a conductei de gaze naturale medie presiune din zona destinată construirii locuințelor ANL și o dată cu finalizarea acestei lucrări, în anul 2012 se vor putea demara lucrările prevăzute în prima fază a proiectului.

CANALIZARE

✓ s-au continuat lucrările de racordare a locuințelor la sistemul de canalizare;

✓ s-a realizat proiectul pentru extinderea sistemului de canalizare în satul Cocoșești, Păuleștii Noi și Păulești

✓ La finele anului 2011 s-a finalizat studiul de fezabilitate privind "Canalizare menajeră sat Găgeni", urmând ca în anul 2012 după aprobarea acestuia, să se treacă la întocmirea Proiectului Tehnic, în vederea executării lucrării sus menționată.

ILUMINATUL PUBLIC

✓ s-a modernizat și extins iluminatul public, fiind cuprins întreg domeniul public al comunei (străzi, parcuri, rezervoare, instituții);

✓ s-au amplasat ornamente și ghirlande în centrul fiecărui sat și în parcuri în perioada sărbătorilor de iarnă;

✓ s-a realizat proiectul pentru extinderea rețelei electrice în cele trei zone unde vor fi atribuite locuri de case pentru tineri.

SIGURANȚA CETĂȚENILOR

Supravegherea video a domeniului public

✓ au fost montate pentru siguranța circulației și a cetățenilor camere video pe DJ 102, în intersecțiile mai circulante care fac legătura între DJ și cartierele rezidențiale. Acestea monitorizează zonele respective 24 de ore din 24.

✓ în perioada următoare vor fi montate camere video în toate satele componente și în instituții publice.

ÎNVĂȚĂMÂNT

ÎNVĂȚĂMÂNT PREȘCOLAR – GRĂDINIȚE

✓ pe raza localității funcționează trei grădinițe de stat și una particulară;

✓ s-au realizat lucrări de izolare termică, vopsire fațadă, reparații acoperiș, zugrăveli interioare, demolat sobe și s-a pus parchet melaminat la grădinițele din Păulești și Găgeni;

✓ s-a realizat extinderea grădiniței din Cocoșești pentru a putea funcționa cu două grupe, s-a izolat termic, s-a vopsit fațada exterioară, s-a zugrăvit în interior și s-a acoperit cu tablă lindab;

EXTINDERE GRĂDINIȚA COCOȘEȘTI



✓ a fost finalizată lucrarea privind izolarea termică a grădiniței din satul Găgeni,

TERMOIZOLAȚIE GRĂDINIȚA GĂGENI



✓ au fost create condiții optime pentru desfășurarea activităților instructiv-educative în toate unitățile preșcolare;

✓ au fost amenajate locuri de joacă pentru copii;

✓ au fost dotate aceste unități preșcolare cu material didactic corespunzător.

✓ au fost împrejmuite cu gard din fier forjat sau combinat cu plasă

✓ la grădinițele din Păulești și Găgeni au fost reparate acoperișurile

ÎNVĂȚĂMÂNT PRIMAR ȘI GIMNAZIAL

✓ în localitate funcționează două școli generale;

✓ aceste școli funcționează la un standard cerut de Legea învățământului în vigoare, asigurându-se condiții optime, atât pentru elevi cât și pentru cadrele didactice;

✓ în 2010 a fost izolată termic Școala "Toma T. Socolescu" Păulești;

✓ au fost demolate și evacuate sobele din teracotă din ambele instituții de învățământ, acestea prezentau pericol de prăbușire peste elevi;

✓ în sălile de clasă cu pardoseala deteriorată a fost pus pachet melaminat;

✓ au fost înlocuite ușile și geamurile deteriorate cu tâmplărie din termopan la ambele școli;

✓ s-a făcut igienizare (reparații, zugrăveli, etc)

✓ s-a amenajat terenul de sport al Școlii "Vlad Mușatescu" din Găgeni prin turnarea de covor asfaltic și marcarea lui;

✓ s-a realizat expertizarea localului vechi din cadrul Școlii "T.T.Socolescu";

✓ s-a finalizat proiectul pentru o sală de sport și trei săli de clasă. Proiectul cu sala de sport a fost depus la Ministerul Dezvoltării și Turismului în vederea aprobării finanțării din fonduri naționale.

✓ s-a asfaltat curtea școlii și aleile principale;

✓ s-a dotat biblioteca școlii cu peste 2.000 volume cărți;

✓ s-au dotat cu mobilier nou (mese și scaune) toate clasele școlii Păulești, primit de la Inspectoratul Școlar Județean Prahova;

✓ a fost finalizată lucrarea privind izolarea termică a Școlii "Vlad Mușatescu" din Găgeni, în cadrul căreia s-a amenajat o nouă cancelarie;

✓ s-a intervenit la acoperișul clădirii, fiind schimbate burlanele, jgheburile și tabla găurită, iar la intrare s-a amenajat un acoperiș ce va proteja scara și ușa de intemperii și totodată se va schimba aspectul acestei instituții.

✓ s-a realizat împrejmuirea cu gard din fier forjat la ambele școli unde a fost demolat gardul din plăci de beton care prezenta pericol de prăbușire. Au fost împrejmuite cu gard din plasă bordurată loturile din preajma școlilor.

ASISTENȚĂ MEDICALĂ

✓ funcționează trei cabinete de medicină de familie, două cabinete stomatologice (unul în incinta Dispensarului din Găgeni și unul în Cocosești). Centrul medical din Cocosești a fost construit în întregime în fostul spațiu de învățământ ce a fost închis din anul 2005.

În acest centru funcționează și un Centru de Recuperare. Au fost montate rigole carosabile la intrare și a fost împrejmuire cu gard și porți din fier forjat;

✓ în satul Păulești funcționează o farmacie umană, iar în satul Găgeni a fost concesionat spațiul pentru deschiderea unei farmacii;

✓ cabinetul din satul Păulești a fost cumpărat conform legii de către medicul Boșovei Maria care are obligația să mențină activitatea medicală în acest spațiu.

✓ s-a realizat împrejmuirea cu gard din fier forjat a centrelor medicale din Găgeni și Păulești

PROTECȚIE SOCIALĂ

✓ alocarea cu titlu gratuit a unei suprafețe de teren de circa 500 mp. tinerilor cu vârsta cuprinsă între 18 și 35 de ani, în vederea construirii de locuințe;

✓ proiect în colaborare cu Consiliul Județean și ANL în vederea construirii de locuințe sociale;

✓ alocarea unui număr de 35 de posturi de asistenți sociali ce au statut de angajat care primesc un salariu în cuantum de 600 lei lunar și a unui număr de 25 de posturi de indemnizație pentru persoanele cu handicap în cuantum de 480 lei lunar;

✓ acordarea de cadouri pt. preșcolarii și școlarii din localitate cu ocazia sărbătorilor de iarnă;

✓ alocarea unor sume de bani persoanelor cu situații deosebite, analiza făcându-se în Consiliul Local pentru fiecare caz în parte și HCL nr. 52/2008 care stabilește situațiile pentru care se acordă ajutoare de urgență

✓ ajutoare de urgență pt. investigații medicale, achiziționarea de medicamente, proteze și dispozitive medicale, în baza unor acte medicale beneficiarii trebuind să aiba un venit de 670 lei;

CULTURĂ, CULTE ȘI RELIGIE

✓ au fost amenajate Căminele Culturale din satele Păulești și Găgeni



AMENAJARE CĂMIN CULTURAL GĂGENI



✓ la Căminul din Găgeni s-a construit împrejmuirea curții în incinta căreia a fost amenajat un parc de joacă pentru copii, s-a turnat o platformă betonată în fața căminului, s-a reparat fațada exterioară prin aplicarea de material termoizolant și vopsirea acestuia, au fost montate uși și geamuri termopan, celor două camere de la intrare le-a fost înlocuită pardoseala cu parchet melaminat și au fost zugrăvite, s-a introdus încălzire centrală în întreaga construcție făcând-o utilă pentru activitățile nevoilor satului;

✓ la Căminul din Păulești au fost construite trei birouri și grupuri sanitare care deservește birourile și sala căminului, au fost demolate sobele și introdusă încălzire centrală, s-a aplicat lambriu în sala mare, s-a coborât și casetat plafonul cu sistem de iluminat modern, s-a montat parchet melaminat pe scenă, s-a zugrăvit și igienizat camera artiștilor, s-a amenajat camera de la intrare prin: montare de ușă și geamuri termopan, parchet melaminat, zugrăvit, încălzire centrală și mobilier, unde va funcționa biroul de stare civilă, s-a dotat cu mobilier sală mare și cele trei birouri, biblioteca a fost igienizată, înlocuită pardoseala și dotată cu mobilier corespunzător. Căminul a fost racordat la sistemul de canalizare al localității.

✓ a început amenajarea spațiului din fața Căminului Cultural Păulești;

✓ la Cocosești s-a demolat clădirea vechiului Cămin Cultural, s-a curățat terenul, s-a proiectat, s-a realizat documentația pt. construcția unui nou cămin și a început construcția Sălii multifuncționale

✓ la intrarea în curtea Școlii "Toma T. Socolescu" a fost amplasat bustul arhitectului sus menționat de Ziua comunei, în mai 2011;

✓ la constituirea bugetului se are în vedere ca în fiecare an să se aloce sume pentru cele trei parohii ale comunității noastre în vederea unor lucrări și reparații ale acestora: amenajarea sălilor sociale, grupuri sanitare, clopotnițe, împrejmuiri etc

✓ au fost atribuite locuri de veci și pentru alte culte;

✓ a fost extins cimitirul de la Păulești și s-a realizat împrejmuirea cu gard din plasă bordurată;

✓ de Înălțare și hramurile bisericilor, comunitatea locală este ancorată alături de preoții noștri la slujba și sărbătorirea evenimentelor.

PARCURI ȘI SPAȚII VERZI

✓ În satul Găgeni a fost amenajat parcul de joacă de la Cămin cu balansoare, tobogan, pergole, leagane, etc și spațiul verde;

✓ În satul Păulești, în incinta parcului cu castani a fost amenajată o pistă asfaltată pentru role, s-au amplasat piese de joacă pentru copii: leagane, tobogan, balansoar și pergole. Aceste pergole pot fi utilizate și de adolescenți. A fost amenajat spațiul verde aferent.

✓ În Cocosești a fost amenajat spațiul de joacă din incinta curții de la Grădiniță;

SPORT

✓ S-a înființat Clubul Sportiv Păulești în care își desfășoară activitatea echipa de fotbal de seniori și juniori în cadrul bazei sportive din satul Păulești;

✓ S-a amenajat baza sportivă din Păulești prin construirea unor spații pentru vestiare și arbitri. Echipelile au fost dotate cu echipament și mingii.

✓ În satul Cocosești activează echipa de fotbal "Real Rio Cocosești" condusă de domnii: Sandu Tudor - președinte, Gherghie Constantin - secretar și Stoica Adrian - membru;

✓ Intenționăm să desfășurăm în cadrul Căminului de la Păulești și Găgeni și alte activități cultural - sportive: dansuri populare și moderne, judo, karate, lupte, șah etc

✓ A fost amenajat terenul de sport de la Școala "Vlad Mușatescu" din Găgeni prin turnarea unui covor asfaltic.

✓ A fost realizat proiectul pentru un miniteren de fotbal în satul Găgeni pentru care s-au efectuat lucrările cadastrale și scoaterea din circuitul agricol a suprafeței necesare acestei construcții, urmând procedura de licitație și realizarea obiectivului în anul 2012;

✓ S-a montat sistemul de încălzire a vestiarelor din cadrul bazei sportive Păulești;

✓ A fost împrejmuire cu gard din plăci prefabricate rezultate din demolări terenul de fotbal din Cocosești și se lucrează la construcția vestiarelor;

MEDIU

✓ Au fost igienizate zonele în care au fost aruncate deșeuri menajere și terenurile respective au intrat în circuitul agricol;

✓ Cetățenii care beneficiază de ajutorul social au participat la acțiuni de menținere a curățeniei domeniului public. Poliția Comunitară/Locală a supravegheat permanent această acțiune și i-a sancționat pe cei care depozitează necorespunzător gunoier menajer și materialele de construcție rezultate din demolări sau renovări de locuințe.

✓ Au fost montate în zonele unde obișnuiau să arunce gunoierie pancarde prin care li se interzicea acest lucru și este menționată sancțiunea respectivă;

✓ Au fost regularizate și curățate albiile pâraurilor Strâmba și Dâmbu pentru a preveni inundarea regiunilor limitrofe.

✓ A fost curățat islazul comunal de arbuști deoarece aceștia reduceau suprafața de pășunat

✓ A fost acoperită mlaștina de pe islazul Cocosești cu pământ pe care s-a semănat iarbă;

✓ Au fost acoperite cu pământ gropile de gunoi de pe domeniul public unde cetățenii aruncau ilegal resturile menajere, iar puțurile părăsite au fost desființate deoarece prezentau pericole pentru populație;

✓ Au fost montate coșuri de gunoi pe străzi, în parcuri și în cimitire în vederea menținerii curățeniei în localitate;

✓ Cetățenii au fost rugați să-și igienizeze curțile și spațiile din dreptul proprietăților

Secțiile de votare de pe raza comunei Păulești

- Școala Păulești
- Căminul Cultural Păulești
- Școala Găgeni
- Căminul Cultural Găgeni
- Grădinița Cocoșești

Secțiile de vot vor fi deschise în ziua de duminică, 10 iunie, între orele 7.00 - 21.00

10 iunie 2012 - Alegeri locale

În data de 10 iunie 2012 vor avea loc alegeri pentru consiliile locale, consiliile județene, primari și președinți ai consiliilor județene.

Cum se votează



Consiliile locale și consiliile județene se aleg pe circumscripții electorale, pe baza scrutinului de listă, potrivit principiului reprezentării proporționale. Primarii comunelor, ai orașelor și municipiilor, precum și președintele Consiliului Județean se aleg pe circumscripții electorale, prin scrutin uninominal.

Alegătorul primește, în acest caz, patru buletine de vot: unul pentru alegerea primarului, unul pentru alegerea Consiliului Local, unul pentru Consiliul Județean și un altul pentru președintele Consiliului Județean.

Au drept de vot cetățenii români care au împlinit vârsta de 18 ani, inclusiv cei care împlinesc această vârstă în ziua alegerilor.

Nu au drept de vot: debilii sau alienații mintal puși sub interdicție; persoanele lipsite de drepturile electorale, pe durata stabilită prin hotărâre judecătorească definitivă.

Cetățenii români cu drept de vot care au împlinit, până în ziua alegerilor inclusiv, vârsta de cel puțin 23 de ani, au dreptul de a fi aleși consilieri, primari sau președinți ai consiliilor județene.

Cetățenii Uniunii Europene care au domiciliul sau reședința în România au dreptul de a fi aleși numai în funcția de consilier local și de consilier județean.

Nu vor putea fi aleși: judecătorii Curții Constituționale, avocații poporului, magistrații, membrii activi ai armatei, polițiștii și alte categorii de funcționari publici stabilite prin lege organică. De asemenea, nu vor putea fi aleși debilii sau alienații mintal puși sub interdicție; persoanele lipsite de drepturile electorale, pe durata stabilită prin hotărâre judecătorească definitivă. De reținut, pot candida numai persoanele care au domiciliul pe teritoriul unității administrative – teritoriale în care urmează a fi alese.

Listele electorale

Listele electorale permanente cuprind pe toți cetățenii cu drept de vot care au domiciliul în localitatea pentru care se întocmește lista.

Cetățenii au dreptul să verifice înscrierile făcute în listele electorale permanente, întâmpinările împotriva omisiunilor, înscrierilor greșite sau oricăror erori din liste, se fac în scris și se depun la primar.

Primarul este obligat să se pronunțe, în scris, în cel mult 3 zile de la înregistrarea întâmpinării.

Primarii, împreună cu serviciile de evidență informatizată a persoanei, execută copii de pe listele electorale permanente, care cuprind alegătorii din fiecare secție de votare. Copiile de pe listele electorale permanente se înaintează de către primar, în două exemplare, birourilor electorale ale secțiilor de votare, cu 3 zile înainte de data alegerilor.

Un exemplar este pus la dispoziție alegătorilor pentru consultare, iar celalalt este utilizat în ziua alegerilor. Un exemplar al copiei se păstrează de către primar.

Orice neconcordanță între lista electorală permanentă și copia întocmită potrivit alin. (6) se soluționează de primar, de îndată, pe baza datelor cuprinse în lista electorală permanentă.

Orice modificare intervenită în lista electorală permanentă, după trimiterea copiilor la biroul electoral al secției de votare, se comunică acestuia de către primar, în termen de cel mult 24 de ore.

Copiile întocmite cuprind:

- **numele și prenumele alegătorului,**
- **codul numeric personal, domiciliul,**
- **seria și numărul actului de identitate,**

- **numărul circumscripției electorale,**
- **numărul secției de votare,**
- **rubrică destinată semnăturii alegătorului.**

La cererea cetățenilor cu drept de vot, care și-au stabilit cu cel puțin 3 luni înaintea scrutinului reședința în circumscripția electorală în care au loc alegeri, aceștia sunt înscriși de către primar într-o listă electorală suplimentară, pe baza actului de identitate.

Primarul solicită radierea persoanei respective din copia de pe lista electorală permanentă de la domiciliul acesteia. Solicitarea se face în scris sau telefonic. Solicitățile telefonice sunt consemnate într-un registru special.

În ziua votării, persoanele necuprinse în listele suplimentare, sunt înscrise în lista suplimentară, de către președintele biroului electoral al secției de votare, pe baza actului de identitate.

În lista suplimentară sunt înscrise, de către președintele biroului electoral al secției de votare, și persoanele omise din copia de pe lista electorală permanentă, care se prezintă la vot și fac dovada, cu actul de identitate, că domiciliază în raza secției de votare respective.

Un alegător poate fi înscris numai într-o singură listă electorală.

În cazul în care alegătorul își schimbă domiciliul în altă circumscripție electorală după înaintarea copiei de pe lista electorală permanentă la biroul electoral al secției de votare, acesta își exercită dreptul de vot în circumscripția electorală a noului domiciliu, pe baza cărții de identitate provizorii.

În ziua alegerilor, la biroul electoral al secției de votare de la noul domiciliu, alegătorul este înscris în lista electorală suplimentară de către președinte, pe baza cărții de identitate provizorii.